

# Желаем новых успехов

В адрес руководства театра поступило следующее письмо:

«Дорогие коллеги!

Закончились первые в истории наших коллективов обменные гастроли. Это событие было знаменательно прежде всего тем, что проходило в год XXV съезда КПСС, в год славного 200-летнего юбилея вашего театра.

Мы рады тому огромному успеху, который имели спектакли Большого театра в Ленинграде. Нам приятно внимание и интерес москвичей, гостей столицы к спектаклям нашего театра. За 27 дней мы показали на сценах Большого театра СССР и КДС 32 спектакля и 3 концерта, на которых присутствовали 102.000 зрителей.

Надолго останутся в нашей памяти многочисленные, волнующие встречи с рабочими прославленных заводов имени Лихачева и «Коммунар», тружениками Павловского Посада, воинами, школьниками, деятелями искусств столицы.

Надеемся, что эти первые об-

менные гастроли сблизят наши коллективы, будут способствовать установлению более тесных контактов, расширению творческих связей.

Искреннюю благодарность мы просим передать всем работникам Большого театра СССР и Кремлевского Дворца съездов, принимавшим участие в проведении наших гастролей, оказавшим нам внимание, дружескую поддержку и помощь.

Желаем вам, дорогие товарищи, а в вашем лице всему коллективу Большого театра новых успехов в творческой деятельности, в прекрасном труде, направленном на процветание и дальнейшее развитие советского оперного и балетного искусства.

Директор театра  
М. КРАСТИН.

Секретарь партбюро  
О. ЖУРАВКОВ.

Председатель месткома  
В. КУРМАНАЕВ.

Секретарь комитета ВЛКСМ  
В. БОНДАРЕНКО».

*«Из артистов», 1946, 16 июля*